

德克家具 A+居

全城梦碎
Treasure Hunt
2016 of DEED

7月 16/17 日

家具/建材/高端定制

芝华仕
8090迷你按摩椅
2999元
活动价 厂方指导价 5998元

悦家·生活
H5123茶几
1999元
活动价 厂方指导价 8299元

宾斯美邸
PA109床
2888元
活动价 厂方指导价 8800元

全年家居夜场
营业时间
星期一至星期四 晚20:30 星期五至星期日 晚21:00

爱家·爱生活
高端家具体验店集群

Add: 鄞州万达广场6号门东 Tel: 2888 1888

上海铁路局昨日发布消息，从即日起停售发车日期为9月10日及以后的，经由京广、京沪、宁杭、宁蓉线合武段等线路运行的446趟旅客列车车票，其中涉及铁路宁波站97趟列车，而停售原因则是因为郑徐高铁即将开通。据介绍，在新的运行图发布后，停售车票将恢复发售。

记者 范洪

郑徐高铁开通在即 近百趟列车 9月10日后车票停售

调图后宁波坐高铁7小时抵达西安

郑徐高铁预计9月初开通

记者注意到，这97趟列车有高铁动车组也有普速列车，主要是宁波站北上和向西方向的高铁，比如北上至北京、天津、沈阳及济南，以及往西至武汉、长沙、南昌、南宁、重庆、贵阳的高铁大面积停售，还有部分中短途高铁。普速列车方面，宁波至昆明、广州、西安、重

庆、成都、兰州的部分列车停售，影响范围也算是比较大的。

这么多的列车车票停售并不多见。业内人士分析，根据停售时间，就意味着郑徐高铁几乎确定会在9月10日以前开通运营，或者更早的8月底。

郑徐高铁是连接郑州

与徐州之间的高速铁路，是《国家中长期铁路网规划》中徐兰客运专线东段的组成部分，全长约362公里，沿途设郑州东、开封北、兰考南、民权北、商丘、砀山南、永城北、萧县北、徐州东等9个车站，将目前京沪和郑西高铁两条高铁连接在一起。

到西安从26小时缩至7小时

这条高铁的开通运营会对宁波市民的出行带来哪些影响呢？

据介绍，目前在西北方向，宁波只有至郑州、洛阳、西安及兰州的普通列车，其中到郑州的T326次全程接近17小时，到西安的K466次全程近26小时，到兰州的K1040次全

程更是超过了32小时。

这条高铁的开通，让宁波站具备了开行至郑州、洛阳、西安等城市高铁的能力，全程也将会按照时速300公里运行，这样一来，宁波至郑州的全程时间将缩短到5个小时左右，7个小时就能到达古都西安。

根据去年，我市发布《宁波市城市综合交通规划（2015—2020年）》，宁波将构筑到中原地区在内的“7小时交通圈”，这条高铁的开通让我们距离这个构想又进了一大步。金秋时节，想去中原大地走走的小伙伴们，可以期待一下。

今天凌晨搭乘专机首次直飞海外 奉化水蜜桃，香港可尝鲜



检验员在挑选合格水蜜桃。

今天凌晨，1.3吨水蜜桃搭乘顺丰专机直飞香港。据悉，这是奉化水蜜桃首次进军香港市场。继杨梅之后，宁波又一本本地特色农产品打开了出口市场。
记 者 劳育聪
毛雷君
通讯员 徐华良
张 琦

水蜜桃是奉化十大农业主导产业之一，全市种植面积5万亩，预计今年产量在3万吨左右。由于储存时间较短，制约了水蜜桃的海外市场推广。

此次在海外市场采用的是“线上+线下”预售的方式，在订单汇集后果园直接依据订单进行采摘。为了让香港市民也能在第一时间品尝到可口的水蜜桃，奉化检验检疫局前期对尚田镇德馨园公司、锦屏街道九番农场等4个水蜜桃基地进行了出口水果备案基地认证，并

提前一周从出口注册果园采集桃样。

这批出口的水密桃卖相很好：单个重225克至250克，外观完整，糖度必须达到12度以上，成熟度6至7成。在昨天的现场检验中，每只合格的水密桃收购价为11元。由于有基地追溯编码，产品可追溯到桃农。

“采摘、分拣、装车、运输等所有过程都集中在一天，时间非常紧张，货物运抵宁波机场都已经过了海关工作时间。”顺丰负责人王先生感慨道，

“机场海关这次为我们制定了专门的通关保障方案，确保了我们的专机能顺利起飞前往香港。”

“借鉴之前杨梅出口的通关保障经验，考虑到水蜜桃出口对通关时效要求高的特点，海关开启‘绿色保鲜通道’，并提供预约加班服务，确保水蜜桃快速新鲜出口。”宁波海关隶属机场海关通关科闫良副科长昨天告诉记者，“今后，我们还将继续采取便捷通关措施，助推本地特色产品更多走向海外。”